塑料磁扣/白板磁扣 PS塑料+磁铁

产品名称	塑料磁扣/白板磁扣 PS塑料+磁铁
公司名称	泉州市鲤城旭祺文具厂
价格	.00/个
规格参数	材质:PS塑料+磁铁 品牌:旭祺牌 颜色:彩色
公司地址	泉州市新华路2号(市农资公司内)
联系电话	86 0595 22380556 13905063835

产品详情

 材质
 PS塑料+磁铁
 品牌
 旭祺牌

 颜色
 彩色
 用途
 办公用品

 规格
 20MM

提供彩色磁吸 规格多样 价格合理 有意者请联系本厂泉州市鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营办公文具用品等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一 "的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品 等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户 提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品等。 公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。 欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品 等。公司秉承"顾客至 上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市 鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品 等。公司秉承" 顾客至上,锐意进取"的 经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文县厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持 "客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营办公文具用品等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一 "的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品 等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户 提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文县厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文县用品 等。 公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。 欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品 等。公司秉承"顾客至 上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市 鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品 等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的 经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文具厂 位于福建 泉州市鲤城区,主营 办公文具用品等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持 "客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!泉州市鲤城旭祺文具厂位于福建

泉州市鲤城区,主营办公文具用品等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!